2024年5月28日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波



慈溪润德小学教育集团303班徐梓皓(证号2407595) 指导老师 陆慧芳

有一颗星星,它叫皮皮,它每 天都过得很开心,不是在玩耍,就 是在听月亮妈妈讲故事。

一天,皮皮在荡秋千,越荡越高,越荡越高。它低头一看,下面是万丈深渊。它吓得身子一抖,飞呀飞,飞到地球的一个草地上。

小动物们看见了,都叫起来: "啊,那是流星掉地上了,我要找到它!"它们还成立了寻找队,一起去寻找皮皮。小狗说:"我去草地那边找!"话音刚落,小狗就跑到草地那边去了。皮皮看到了,吓得跑呀跑,最后躲进了草丛里。小狗没找到,就回家了。皮皮躲过了这场危机,高兴极了。

月亮妈妈看见了,扔下来一根绳子,喊道:"皮皮,你快爬上来,我们都在找你呢!"皮皮回答道:"好的,我来了!"说完,它就开始往上爬,爬到一半时,来了一只大鸟。它以为皮皮是一个大果子,大叫一声:"有食物可以吃了,哈哈!"说完就拼命啄绳子,想把皮皮吃掉。皮皮爬得更快了。大鸟复。皮皮说:"你永远都别想吃我,哈哈!"最后,大鸟吃不到皮皮,只好两手空空地回家了。

皮皮回到家想:冒险真有趣啊,下次我还要去冒险!

尽心尽责的朱老师

北仑区博平小学301班 金芷歆(证号2418878) 指导老师 朱碧君

我们朱老师的最大特点是对工作认真负责,特别关心学生。她做的每件事都像花朵般芬芳,如春风般温暖,像一股"叮咚"歌唱的泉水流进我的心田。

她可以把枯燥无趣的课文变得生动有趣,像一部连环动画片,看完一集就迫不及待地想知道下一集。她能把"商"的撇捺想成两撇大胡子,能把"州"的三点想成三座小岛,还能把"瓜"的一个方法,又有趣又记得快,还记得牢。我们有不懂的地方,朱老师会耐心讲解,一遍又一遍,不厌其烦。有同学想放弃的时候,朱老师就会鼓励他们:"加油,还差一点点。""你可以的,我相信你。"

我们的朱老师为了准备生动 有趣的课件,批改像一叠叠小山 一样的作业,经常连水都顾不上 喝,厕所都顾不得去,还要经常熬 夜。那时,只有夜幕和月光陪着她 了。

还有一次,一位同学考试考得不理想,她垂着头,肩膀无力地耷拉着,非常沮丧。我们的朱老师好像能读心,温柔地对她说:"不要灰心,下次努力就好了,失败是成功之母,每道错题都是迈向成功的阶梯。"后来,朱老师还特意叮嘱她的家长不要打骂孩子呢。

多么善解人意的老师啊,在 她的心里,学生就像自己的孩子 一样宝贵。她在我们心中是最闪 亮的星星。



姜星逸(证号2415318) 指导老师 黄露高新区实验学校翔云校区306班

我是—株小草

北仑区岷山学校303班 郑煦妍(证号2418396) 指导老师 金雨莲

我是一株刚冒出嫩芽的小草。我与蚂蚁为邻,与蚯蚓为伴。

其实当个小草也不容易呢! 我每天都要费劲地汲取土壤中的 水分和其他营养物质,让嫩芽能 继续冲破层层土壤。偶尔我也会 觉得这样的生活辛苦又乏味,但 当我冒出头听到美妙的虫鸣与鸟 儿的歌声后,我觉得生活还是很 值得期待的呢。

阳光姐姐温柔地对我说:"小草,欢迎你的到来,让我来温暖你!"我尝试着打开叶子,阳光透人我的身体,让我感到无比温暖!迎春花姐姐用柔软的花瓣抚摸着我,小蚂蚁爬上我的叶片,跟我讲着悄悄话……虽然我是那么渺小,但是我很快乐,我一点也不孤单!

我在大自然母亲的滋养下, 成了一株坚韧不拔的小草。春去 秋来,植物们逐渐枯萎,我也开始 泛黄。但我一点也不害怕,因为我 有着一颗坚强的内心,我相信来 年春天,我会继续拥抱这美好的 一切……

我的房间

慈溪市慈吉实验学校104班 岑思逾(证号2402911) 指导老师 李霜霜

一打开我房间的门,就能看见一张大床,床上有好多娃娃,有小羊娃娃,有兔子娃娃,有熊猫娃娃,还有一只很大的熊,非常可爱。

我觉得我的房间是公主房, 因为大部分的东西都是粉色的, 整体就是一个粉色的海洋。

我有一个很大的书柜,书柜的最下面一层有弟弟爱看的绘本,书柜的最上面一层都是姐姐爱看的课外书,我的书就放在中间一层,书柜上全是我们爱看的书。

在我的房间里,我最喜欢的就是我的书桌。我的书桌放在窗户旁边,可以看到阳台。妈妈洗衣服时,我可以透过窗户看妈妈,还能探出脑袋问妈妈不懂的题目。

我觉得我的房间是世界上最漂亮的房间了,我非常喜欢我的房间。

端午粽飘香

海曙区镇明中心小学 云石校区301班 杨沁渝(证号2405444) 指导老师 乐蓓霞

"绿杨带雨垂垂重,五色新丝 缠角粽。"端午节是我国的传统节 日,在这一天我们可以吃到又香 又软的粽子,还可以看到精彩绝 伦的龙舟比赛,所以我对它充满 了期待。

端午节这天,奶奶早早地就把包粽子的叶子泡在了水里,把白白胖胖的糯米洗干净,接着把腌制好的五花肉从冰箱里拿出来。一切准备就绪,我们就开始包粽子了。

只见奶奶拿起一片粽叶,把它卷成斗笠形,在里面浅浅地铺上一层糯米,压实,然后把腌制好的五花肉平铺在糯米上,接着把糯米盖在五花肉上,压得紧紧的,最后用粽叶包住,用棉绳牢牢地缠了好几圈并打结,这样一个粽子就包好了。我拿着粽子仔细看,粽子呈立体的三角形,里面的糯米把粽叶撑得很饱满,像一个胖乎乎的"绿娃娃"。

看着奶奶熟练地包了一个又一个粽子,我心里痒痒的,想着包粽子也不难嘛!于是,我自告奋勇地拿起粽叶,学着奶奶的样子包起粽子来。

卷粽叶,铺糯米,放五花肉,一气呵成。我想象着一个胖乎乎的粽子就要出现在我眼前了。突然,几颗糯米从缝隙里掉出来,我急忙去堵,没想到另一边也漏出来了,我是拆了东墙补西墙,最后整个粽子全漏了。

我心里着急,生气地把粽子叶扔一边,不打算包了。这时,奶奶一手拿着粽子,一边凑过来看着我那个漏了的粽子,语重心长地对我说:"乖囡,包粽子是有技巧的,首先要做到心不能急,要一步步来,来跟着我学!"然后我就在奶奶手把手地指导下,一步一步地包粽子,花了好一会儿,我终于包成了一个小小的粽子。虽然跟奶奶包的粽子不能相提并论,但这是我包的第一个小粽子,心里别提有多开心了!

中午,我吃着自己包的粽子 闻着糯米粽叶的清香夹杂着五花 肉的油脂,心里满足极了。

数学书成精了

北仑区小港中心学校302班 邵浩琛(证号2418770) 指导老师 胡秋艳

快要放学了,我把所有要写的作业放到了书包。突然发生了一件 奇怪的事——书包被数学书打开 了

数学书跳了出来,直接窜到了教室的墙角。我急忙追上去,但是它又窜到了讲台上。等我扑上去时,它又直接窜到了电灯上。等我扑上去时,它另据窜到了电灯上。等我好不容易抓到它时,它却一下变得有四平方米大,在教室里跑来跑去,把所有的桌子和椅子踩得粉碎。我心想:"完了,我闯大祸了。老师明天一定会批评我,我必须马上抓住数学书。"可当我抓到四平方米大的数学书时,又发现它出不了教室的门,我只好把它留在了教室。回到家,妈妈厉声问道:"数学书太大了,拿不回来。"我说数学书太大了,拿不回来。

突然,我感觉地动山摇。这个画面碎了,原来是一场梦啊!真是太吓人了。明天放学的时候,我一定记得要把数学书放进书包里,不然不仅要罚写作业,晚上还会做噩梦的。

我们班的"运动健将

北仑区华山小学301班 刘霁云(证号2407800) 指导老师 严丽红

他高个儿,身材细长,一双炯炯 有神的眼睛里散发出智慧的光芒, 笑眯眯的嘴巴里总是露出洁白无 瑕的牙齿。我们总能在篮球场上看 到他的身影。瞧,他又给我们班争 光了呢!

运动会上,他自告奋勇地报了400米跑。看!他上场了!我们都悬着心,屏住呼吸,紧盯着他,空气仿佛凝固了似的。他后脚蹬地,目视前方,身体倾斜。只听"呯"的一声枪响,他后脚用力一蹬,手臂飞速地摆动,速度赛过千里马,远远地将对手甩在了后面。那大豆般的汗珠冒了出来,滑过了他的脸颊,但他并不在乎。我们给他加油鼓励,"十米,五米,近了,近了,加油!"他咬紧牙关,坚持到了最后。他第一个冲过终点,操场上顿时发出一阵阵欢呼声。看!温暖的阳光下,他那汗湿的脸颊熠

"运动健将"是天上掉上来的吗?不!当第一缕阳光洒向大地,我尚在梦乡时,他已经在公园里风驰电掣;课间休息,我们嬉戏玩耍时,他在操场上挥汗如雨;放学回家,我沉迷于电视时,他在球场上大显身手。

我们班的"运动健将"就是胥懿 辰,他努力拼搏的精神值得我学习。



四季的脚步

慈溪市慈吉实验学校402班 胡彧诚(证号2402986) 指导老师 戚坚玲